
　　一宮市立萩原小学校

 

※ 表計算ソフトの処理により、表とグラフの数値に若干の差異があります。合計が100％でない箇所もあります。ご了承ください。

・あいさつについての項目はすべて、AB合わせて９０％前後の回答があり、児童自身は「あいさつをして
いる」と自負していることが分かりました。大人が感じている実態とやや乖離しているように思われます。
・「授業は、よくわかりますか」の項目では、AB合わせて９６％の回答があり、昨年より増えています。引
き続き現職教育に取り組み、どの子も分かる・できる授業の実現を目指していきます。
・「分からないところについて　先生に質問していますか」「困った時に、先生に相談していますか」の項
目では、AB合わせて７５％ほどの回答がありました。あいさつの項目と比べると、若干低くなっていま
す。自信がないことでも、意欲的に相手に伝えていくことができるように指導していきたいと考えます。
・「友達となかよく生活できていますか」の項目では、AB合わせて９８％の回答がありました。引き続き学
校が児童にとっての「心の居場所」であり続けるよう取り組んでいきます。
・「学校は楽しいですか」はAB合わせて９５％の回答です。来年度も引き続き、楽しく笑顔で通える学校
づくりに取り組んでいきます。

令和５年１月実施　全児童

令和４年度　学校生活　児童用アンケート　結果

A：「はい(思う)」 B： どちらかといえば「はい(思う)」 C： どちらかといえば「いいえ(思わない)」 D： 「いいえ(思わない)」
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こまった時に、先生に相談していますか
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安全に注意しながら登下校をしています

か。
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学校は楽しいですか

41%

45%

11%
3%

名前を呼ばれたら、「はい」と返事ができ

ていますか
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先生は良いことや努力した時にほめてく

れますか
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授業は、よくわかりますか

61%
24%

11%

4%

下じきを入れ、左（右）手をそえて文字を

書いていますか
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友達を見て「○○です。」と最後までしっ

かりと話していますか
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家の人にあいさつをしていますか
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友達・先生にあいさつをしていますか
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